
‌بمب‌های اتمی کره‌شمالی
به آمریکا نزدیک‌تر شدند

درحالی‌که ترامپ به هوای مقابله با بمب اتمی‌ای که هرگز ساخته 
نشده بود با ایران جنگ بی‌پایان دیگری را شروع کرد، بلومبرگ 
گزارش داد که کره‌شمالی زرادخانه‌ هسته‌ای خود را توسعه داده و 
به سطح بحرانی نزدیک شده است؛ سطحی که ظرفیت بالقوه آن 
را دارد ‌ سامانه دفاع موشکی میان‌مرحله‌ای زمینی آمریکا با حدود 
۶۵میلیارد دلار هزینه را تحت فشار قرار دهد و حتی از آن عبور 
کند. کره‌شمالی الان 50کلاهک هسته‌ای دارد و می‌تواند سالانه 
12تا 20بمب جدید اتمی تولید کند و طی یک ‌دهه به سطح 
فرانسه برسد. نتیجه ارزیابی آژانس اطلاعات دفاعی آمریکا وجود 
10موشک بالستیک قاره‌پیما در کره‌شمالی را نشان می‌دهد، 
اما تحلیل تصاویر رژه‌های نظامی نشان می‌دهد که کره‌شمالی 

احتمالا تا ۴۸پرتابگر در اختیار دارد.

‌2ماه جنگ علیه ایران
سال‌ها پیامد برای اروپا 

اورسولا فون درلاین، رئیس کمیسیون اروپا که بالاترین مقام 
اجرایی اتحادیه ‌اروپاست، در سخنرانی خود از واقعیت تلخ 
جدیدی گفت‌ »اینکه پیامدهای جنگ ایران ممکن است ماه‌ها 
یا حتی سال‌ها ادامه داشته باشد.« او بر هماهنگی میان اعضای 
اتحادیه برای آزادسازی ذخایر نفتی و افزایش تولید تأکید کرد، 
چراکه به‌گفته خود فون درلاین، در طول همین 2ماه جنگ، 
هزینه‌های واردات سوخت فسیلی به اروپا حدود 27میلیارد یورو 
افزایش داشته است. گفتنی است که 40درصد نفت خام اروپا از 

خلیج‌فارس تأمین می‌شود.

‌صورتحساب سنگین اسرائیل 
در جنگ با ایران

سرانجام وزارت بهداشت اسرائیل تحت سانسور شدید نظامی آمار 
تلفات نظامی از جنگ 40روزه علیه ایران و حزب‌الله لبنان را اعلام 
کرد:‌7451اسرائیلی بر اثر حملات موشکی ایران و لبنان زخمی 
شده‌اند که 118تن از آنان همچنان بستری هستند و حال 45نفر 

آنان وخیم یا متوسط است.
همچنین کانال 12اسرائیل اعلام کرده که هزینه جنگ با ایران 
و لبنان به 17.5میلیارد دلار رسید. طبق ادعای این کانال، بار 

مالی عملیات طی هفته‌های گذشته به‌شدت افزایش یافته بود.

‌ترامپ: لطفاً به جای »آیس« 
بگویید »نایس«

دونالد ترامپ پیشنهاد داده نام »اداره اجرای قوانین مهاجرت و 
گمرک« )ICE / آیس( به »نایس« )NICE( تغییر کند، آن‌هم 
با این هدف که رسانه‌ها ناچار شوند هر روز از »مأموران نایس« 
حرف بزنند. این پیشنهاد در زمانی مطرح شده که آمارها از 
افزایش بی‌سابقه مرگ‌ومیر در بازداشتگاه‌های این نهاد خبر 

می‌دهند.

‌کابوس اسرائیل؛ 
پهپادهای فیبر نوری حزب‌الله

فناوری جدید و نگرانی امنیتی
  حزب‌الله از پهپادهای هدایت‌شونده با فیبر نوری استفاده 

می‌کند.
  این پهپادها مجهز به فیبر نوری 60کیلومتری هستند.

  این فناوری برای جلوگیری از اختلال الکترونیک استفاده 
می‌شود.

  این امر باعث نگرانی شدید ارتش رژیم صهیونیستی شده است.

3 عامل کلیدی تشدید بحران در شمال‌
1. هدف‌گیری بالگردها و پیاده‌نظام اسرائیل توسط حزب‌الله 

2. استفاده از پهپادهای فیبر نوری )فناوری جدید و نگران‌کننده( 
3. زخمی شدن و هلاکت ده‌ها نیروی صهیونیست

روایت خبر

هشدار ویژه قاضی‌القضات
غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس قوه‌قضاییه با تأکید بر اینکه نباید از مبارزه قاطعانه با فساد و مفسد غفلت کنیم، 
اظهارکرد: عناصری که به‌ویژه در حوزه ارزاق و مایحتاج مردم، مبادرت به اخلال، احتکار و ارتکاب فساد می‌کنند 

مطمئن باشند با برخورد قاطع قانونی و قضایی مواجه خواهند شد./میزان

ترامپ گزینه‌ای برای پیروزی بر ایران ندارد
خبرگزاری »الجزیره« در یادداشتی به قلم منیر شفیق، رفتار سیاسی ترامپ را »متناقض و غیرقابل پیش‌بینی« 
توصیف کرد و نوشت: دولت آمریکا گزینه‌ای برای پیروزی بر ایران ندارد و هر اقدامی انجام دهد به ضررش تمام 
خواهد شد. برخلاف انتظار واشنگتن، ایران با وجود خسارت‌های انسانی و مادی انسجام خود را حفظ کرد./مهر

مسئولیت تاریخی نخست‌وزیر جدید عراق: اخراج آمریکا
شماری از نمایندگان پارلمان عراق‌ با اشاره به بی‌اعتنایی آمریکا به حاکمیت ملی کشورشان، به علی 
الزیدی، نخست‌وزیر مأمور تشکیل کابینه هشدار دادند که وی مسئولیت تاریخی اخراج نیروهای 
خارجی را بر دوش دارد./ المعلومه 

روایت خبر

‌ایران، آماده پاسخ بی‌سابقه 
به آمریکایی‌ها 

آمریکا پس از حمله تجاوزکارانه به ایران، به‌دنبال تشدید 
رصد نفتکش‌ها و توسعه حضور دریایی خود در منطقه 

خلیج‌فارس با هدف اعمال فشار بیشتر بر ایران است.
 با اینکه مطابق گزارش شرکت رصد نفتکش »تانکر ترِکرز« 
صادرات نفت ایران همچنان فعال مانده و محموله‌های جدید 
با موفقیت از محدودیت‌های وضع‌شده از سوی آمریکا عبور 
کرده‌اند اما در مواردی هم آمریکایی‌ها مثل دزدان دریایی 
کشتی‌های تجاری ایرانی را متوقف و روی عرشه کشتی‌ها 

تفنگداران تروریستی خود را پیاده کرده‌اند.
چنین دزدی‌هایی حتما روی رفتار ایران تأثیر خواهد 
گذاشت. یک منبع آگاه امنیتی دیروز )چهارشنبه( در 
گفت‌وگو با شبکه پرس تی وی، تأکید کرده که »ادامه دزدی 
دریایی و راهزنی دریایی آمریکا با پاسخی عملی و بی‌سابقه 

مواجه خواهد شد.«
این منبع گفته که صبر نیروهای مسلح ایران حدی دارد و اگر 
واشنگتن به محاصره دریایی غیرقانونی خود در اطراف تنگه 

هرمز ادامه دهد، پاسخی تنبیهی ضروری است.

ترامپ پس از سرنگونی جنگنده آمریکایی فریاد می‌زد
پس از سرنگونی جنگنده آمریکایی بر فراز ایران و مفقود شدن 2خدمه‌ آن، دونالد ترامپ ساعت‌ها بر سر 
کارمندانش فریاد می‌زد و خواستار عملیات فوری برای یافتن آنها بود. او نگران بود کابوس عملیات ناموفق بحران 

گروگان‌گیری در دوره کارتر تکرار شود./ آلترنت
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صفحه‌آرا: مجید اصغریصفحه‌آرا: مجید اصغری

قیام امام رضایی
مروری بر حضور مردم در خیابان و خنثی‌سازی نقشه‌های دشمن

علیرضا احمدی | روزنامه‌نگار | خیابان‌های ایران 

بزرگ روز چهارشنبه میزبان تجمع‌های عظیم گزارش
مردمی »امام رضایی‌ها« بود؛ تجمع‌هایی که مانند 
حضور خیابانی پرشکوه ماه‌های اخیر ایرانیان بار دیگر به تجلی 
»وحدت ملی و بعیت با رهبری« تبدیل شد و با دستاوردهای 
چندوجهی ویژه‌ای برای کشور و نظام همراه بود. این اما نخستین ‌بار 
نبود که شکوه حضور خیابانی مردم توانست موضوعی را حل کند. از 
22دی‌ماه 1404تاکنون، سراسر ایران در مقاطع مختلف، شاهد 
برگزاری راهپیمایی‌ها و تجمع‌های میلیونی متعددی بوده که با توجه 

به تحولات‌‌ روز، نقش راهبردی در عبور از مشکلات داشته ‌است.

ضربه بزرگ به طراحان اغتشاشات دی‌ماه
22دی‌ماه 1404

گزاره:   نخستین گام‌تجمع‌های عظیم مردمی طی چند‌ ماه 
اخیر از 22دی‌ماه 1404برداشته شد.

وضعیت چگونه بود؟ این راهپیمایی باشکوه در شرایطی 
برگزار شد که تروریست‌های مسلح فعال در اغتشاشات 
دی‌ماه با هدایت مثلث نتانیاهو، ترامپ و رضا پهلوی سودای 

براندازی در سر داشتند.
چه موضوعی را حل کرد؟

  باطل کردن نقشه‌ دشمنان خارجی با عاملیت مزدوران 
داخلی

  آشکار شدن هویت و جوهره 
اصلی مردم ایران

  ناامید کردن رژیم 
صهیونیستی از 
سودای تغییر 

رژیم

باطل‌السحر تهدیدها
22بهمن‌ماه 1404

گزاره: راهپیمایی کم‌نظیر 22بهمن‌ماه 
1404دومین ضربه سهمگین مردم ایران بر پیکر 

آشوب‌سازان و هدایت‌کنندگان خارجی آنان بود.
وضعیت چگونه بود؟ این راهپیمایی حماسی در 
شرایطی برگزار شد که دولتمردان آمریکایی با 

ادعای اینکه »کمک به مردم ایران در راه است« و در سایه تهدید صهیونیست‌ها برای 
عدم‌شرکت در راهپیمایی، راهبرد تهدیدمحور علیه ایران در پیش گرفته بودند.

چه موضوعی را حل کرد؟
  پاسخ محکمی به تهدیدهای آمریکایی– صهیونی داده شد.
  دشمنان از تسلیم شدن و ترساندن مردم ایران ناامید شدند.

  قدرت محوری جمهوری اسلامی به نمایش درآمد.

نقشه ناکام گسست
10اسفندماه 1404

گزاره: در نخستین روز شهادت حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای، برگزاری تجمع‌های خودجوش مردمی در 
سراسر کشور بازتاب گسترده‌ای در سطح بین‌المللی 

داشت.
وضعیت چگونه بود؟ این تجمعات حماسی در 
شرایطی برگزار شد که حملات آمریکایی– صهیونی 
به نقاط مختلف کشور با شدت بالایی جریان داشت.

چه موضوعی را حل کرد؟
  به دشمن ثابت کرد انقلاب حتی در خلأ رهبری 

راه خود را می‌رود.
  تصویری تسلیم‌ناپذیر از مردم ایران به جهانیان 

نشان داد.
  

ت  تبلیغا
برای  دشمن 

القای گسست در 
جامعه ایران را ناکام 

گذاشت.
  از نخستین لحظات آغاز جنگ تحمیلی 
 سوم، سبب استحکام انسجام اجتماعی

 شد.
  سرمایه‌های اجتماعی نظام را به رخ دشمنان 

کشید.

پیروزی در جنگ روایت‌ها

شکست آشوب‌سازها
26اسفندماه 1404

گزاره: یکی دیگر از محوری‌ترین مقاطع حضور 
خیابانی مردم در حوادث اخیر روز 25اسفندماه 

سال ‌گذشته و همزمان با چهارشنبه‌سوری بود.
وضعیت چگونه بود؟ تجمع‌های باشکوه مردم 
شب چهارشنبه‌سوری در شرایطی برگزار شد که 

ضدانقلاب با صدور فراخوان‌هایی قصد داشت از این 
فرصت برای کلید زدن دور تازه‌ای از آشوب‌سازی‌ها 

استفاده کند.
چه موضوعی را حل کرد؟

 فراخوان آشوب رضا پهلوی با دیوار بلندی به نام مردم مواجه شد.
 شکست سرمایه‌گذاری‌های دشمن برای ایجاد آشوب داخلی همزمان با جنگ نمایان شد.

 چهارشنبه‌سوری با ابتکار نوجوانان به چهارشنبه‌سوزی دشمن تبدیل شد.

شکوه زنجیره‌های انسانی 
18فروردین‌ماه 1405

گزاره: نقطه اوج نقش‌آفرینی میدانی 
مردم در جریان جنگ تحمیلی سوم 
18فروردین‌‌1405رقم خورد؛ روزی که 
بسیاری از مردم ایران با تشکیل زنجیره انسانی 
در مقابل زیرساخت‌های کلیدی ایران سینه 

خود را در مقابل دشمن سپر کردند.
وضعیت چگونه بود؟ این زنجیره‌های انسانی 
در شرایطی برگزار شد که رئیس‌جمهور آمریکا 
با اعلام پی‌درپی روزشمارهایی و تهدید هدف 

قرار دادن زیرساخت‌های ایران می‌کوشید 
تهران را برای پذیرش توافق مدنظر تحت 

فشار قرار دهد.
چه موضوعی را حل کرد؟

 تبلیغات دشمن را درباره »اعلام رضایت 
مردم ایران از بمباران«‌رسوا کرد.

 طرف آمریکایی– صهیونی را در پیشبرد 
راهبرد تخریب زیرساخت‌ها ناکام گذاشت.

 همگرایی مردم از همه اقشار و سلیقه‌ها علیه 
دشمن واحد را تقویت کرد.

22اسفندماه 1404
گزاره: پنجمین گام حماسی ایرانیان طی ماه‌های اخیر 
همزمان با روز قدس در 22اسفندماه 1404برداشته شد؛ 
روزی که بار دیگر به عرصه‌ای برای شکست راهبردهای 

دشمن تبدیل شد.
وضعیت چگونه بود؟ این راهپیمایی دشمن‌شکن در شرایطی 
برگزار شد که حملات پردامنه دشمن به نقاط مختلف کشور 
و به‌ویژه تهران با شدت ویژه‌ای ادامه داشت و دشمن بیش از 

هر چیز به‌دنبال القای وجود فاصله میان مردم و حاکمیت بود.

چه موضوعی را حل کرد؟
  شکست دشمن در تلاش برای ترساندن ایرانیان در سایه تهدید 

بمباران راهپیمایی
  حضور مردم در کنار مسئولان نشان داد با وجود تهدیدها فاصله‌ای 

میان مردم و حاکمیت وجود ندارد.
  خیابان‌هایی که دشمن انتظار داشت خالی یا ناآرام باشد به صحنه 

حضور مردم و خانواده‌ها تبدیل شد.
  شجاعت رئیس‌جمهور، وزرا، رئیس عدلیه و دبیر شهید شورای 

‌عالی امنیت ملی زبانزد جهانیان شد.

3ضلع مقاومت ایران
عباسعلی مقتدایی، عضو کمیسیون امنیت ملی و 

سیاست‌خارجی مجلس:
 انقلاب اسلامی با حضور همه‌جا‌نبه مردم در صحنه 

نفی استکبار و استبداد آغاز شد.
 مردم‌پایه بودن نهضت، ویژگی برجسته مورد توجه 

تحلیلگران داخلی و خارجی بود.
 شکل‌گیری، تداوم و تثبیت نظام اسلامی مبتنی بر 
حضور بموقع مردم در عرصه‌های سیاسی بوده است.

 جمهوری اسامی هرگاه ایران را در خطر دید، از 
ظرفیت مردم برای محافظت از کشور استفاده کرد.

 اصلی‌ترین دلیل تاب‌آوری ایران در برابر مشکلات و 
فشارها، مردم هستند.

 پس از جنگ تحمیلی ۸ساله، بسیاری از فتنه‌ها با 
حضور مردم در خیابان‌ها به حاشیه رفت.

 در جنگ تحمیلی سوم، شکل حضور مردم به‌دلیل 
شرایط ضروری متفاوت شد.

 مردم در این جنگ، سعی کردند اداره امور کشور را 
به‌طور قابل توجهی در دست بگیرند.

 هماهنگی مردم، میدان و دیپلماسی در عرصه 
مقاومت و حل مشکلات کشور مؤثر بود.

 مشکلات وحدت، انسجام و ترس از دشمن با حضور 
مردم در میادین برطرف شد.

 در عرصه سیاست و راهبردهای استراتژیک، مردم 
ایران مثال‌زدنی‌ترین مردم هستند.

 مردم ایران نه‌تنها تحلیلگر سیاسی هستند، بلکه 
نگهبان ثروت و داشته‌های کشورند.

 حضور مردم، نقش بازدارنده در برابر فتنه‌ها و 
تهدیدهای داخلی و خارجی داشته است.

 در شرایط بحرانی، مردم به‌عنوان رکن اصلی مدیریت 
غیررسمی کشور ظاهر شده‌اند.

 الگوی مقاومت ایران بر پایه 3ضلع مردم، میدان و 
دیپلماسی بازتعریف شده است.‌

بی‌بی ‌بازنده 
نظرسنجی جدید به سفارش شبکه صهیونیستی »کان« که 
نتایجش را منتشر کرده، نشان می‌دهد اکثر ساکنان اراضی 
اشغالی معتقدند تل‌آویو از هفتم اکتبر۲۰۲۳ )تجاوزات رژیم 
بعد از عملیات فلسطینی طوفان‌الاقصی( در هیچ جنگی به 

پیروزی نرسیده است.
در این نظرسنجی ۵۷درصد از ساکنان فلسطین اشغالی 
گفته‌اند که فکر می‌کنند رژیم از آن تاریخ به بعد در هیچ 

جنبه‌‌ای پیروز نشده است.
۲۸درصد هم گفته‌اند دست‌کم در یک جبهه به پیروزی دست 

یافته و ۱۵درصد هم گفته‌اند چیزی نمی‌دانند.

نعل وارونه رژیم اشغالگر‌
دنی دانون، سفیر اسرائیل در جلسه شورای امنیت سازمان 
ملل به‌تازگی گفته است که »صحبت از صلح در لبنان بدون 
ذکر کلمه حزب‌الله غیرممکن است. تا زمانی که حزب‌الله به 
تیراندازی و شلیک به شهروندان اسرائیلی ادامه می‌دهد و بدون 
دخالت جامعه جهانی به‌راحتی فعالیت می‌کند، لبنان نمی‌تواند 

درباره حاکمیت خود صحبت کند.«
سفیر رژیم موقت صهیونیستی طوری صحبت کرده است که 
انگار این حزب‌الله بوده که اقدام به حمله به اسرائیل و اشغال 
شمال فلسطین و 800کیلومتر از خاک جنوب سوریه کرده 
یا مقاومت اسلامی لبنان بوده که تروریست‌های تجزیه‌طلب 
چندملیتی در یک‌سوم باقی‌مانده شمال سوریه را پرورش داده 
یا حزب‌الله باعث و بانی حمله به عراق و ایران و کشتار هزاران 

نفر بوده است.

ایران با ذخایر طلا شوک‌های 
اقتصادی را مدیریت کرد

اندیشکده آمریکایی »کشورداری مسئولانه کوئینسی« در 
یادداشتی استدلال می‌کند که ایران و روسیه توانسته‌اند 
فشارهای غرب را به فرصت‌های راهبردی و اقتصادی تبدیل 

کنند.
این اندیشکده تصریح کرده است: »ایران در سال‌های پیش از 
جنگ که درآمدهای نفتی پایین‌تر بود، دچار فروپاشی نشد. 
اکنون که بازار نفت به نفع آن تغییر کرده، نیز چنین اتفاقی 

رخ نخواهد داد.«
در بخش دیگری از این یادداشت آمده است: »اقتصاد مقاومتی 
ایران به درآمدهای نفتی متکی است، اما در عین حال با ایجاد 
ذخایر طلا و ارز توانسته شوک‌های کوتاه‌مدت را مدیریت کند.«

‌سودای اسرائیل بزرگ؛
دلیل جنگ و شکست مذاکرات

پاول کریگ رابرتس، دستیار سابق وزیر خزانه‌داری در دوران 
ریگان در مصاحبه‌ای با برنامه Dialogue Works می‌گوید 
دلیل شکست مذاکرات پاکستان طرح مطالبات جدید از 
سوی آمریکا بود، درحالی‌که ایران انتظار داشت مذاکرات طبق 
چارچوب توافق‌شده پیش برود. او با اشاره به این مسئله اضافه 
می‌کند که بسیاری از تنش‌ها و درگیری‌های منطقه‌ای، ازجمله 
جنگ با ایران باید در چارچوب یک دستور کار ژئوپلیتیکی 
 )Greater Israel( »گسترده‌تر تحت عنوان »اسرائیل بزرگ

درک ‌شود و مسائل هسته‌ای بهانه است.

بیعت با رهبری
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گزاره: گام بعدی حماسه‌سازی ایرانیان در 18اسفندماه 
1404رقم خورد؛ روزی که مردم ایران یکپارچه و یک‌صدا 
برای بیعت با سومین رهبر جمهوری ‌اسلامی به خیابان‌ها 

آمدند.
وضعیت چگونه بود؟ این تجمع‌های عظیم در شرایطی 
برگزار شد که دشمنان با تبلیغات پرحجم درصدد القای »خلأ 

رهبری« در کشور بودند.
چه موضوعی را حل کرد؟

  حمایت عظیم مردمی از سومین رهبر جمهوری اسلامی 
را به رخ دشمن کشید.

  تصویر روشنی از ایران یکپارچه و متحد به جهانیان 
نشان داد.

  تبلیغات دشمن درباره امتداد خط رهبری در ایران را 
ناکام گذاشت.

  این بیعت حماسی تکمیل‌کننده 
اقدامات میدانی رزمندگان در 

جبهه‌های نبرد بود.

مدیریت تنگه هرمز حق ایران است
 واکنش رسانه‌ها و چهرهای بین‌المللی به محاصره دریایی ایران

ابعاد حقوقی جنگ
 اروین چمرینسکی، رئیس دانشکده حقوق دانشگاه کالیفرنیا: ادامه 
جنگ دونالد ترامپ علیه ایران پس از ۱۱ اردیبهشت و بدون تأیید کنگره از 

لحاظ قوانین آمریکا غیرقانونی خواهد بود.
 مجله تایم: دمکرات‌های کنگره به‌دنبال راه‌هایی برای اقامه دعوی علیه 

ترامپ در صورت ادامه جنگ علیه ایران هستند.
‌

شکست‌های راهبردی
 اودی لوییه، معاون سابق رئیس موساد: جنگ علیه ایران از نظر 
استراتژیک شکست خورده است،  چون تغییر رژیم و مسئله هسته‌ای هم 

شکست خورده است.
 جان کیریاکو، تحلیلگر پیشین سازمان اطلاعات مرکزی آمریکا 
)سیا(: ارزیابی رئیس‌جمهور ایالات متحده درباره امکان فروپاشی سریع 

ایران به‌طور کامل نادرست از آب درآمد.
 نیک فوئنتس، مجری آمریکایی: ما هیچ گزینه‌ای در برابر ایران نداریم، 

چون هیچ راه نظامی دیگری علیه ایران وجود ندارد.

پیامدهای استراتژیک
 فالح الزبیدی، کارشناس اقتصادی عراقی: تداوم محاصره دریایی 
آمریکا علیه جمهوری اسلامی ایران باعث فرسایش شدید مالی خود آمریکا 

شده است.
 نظرسنجی جدید رویترز/ ایپسوس: میزان محبوبیت دونالد ترامپ 
به‌دلیل جنگ علیه ایران به پایین‌ترین سطح در دوره ریاست‌جمهوری‌ وی 

رسیده است.
 دنی سیترینوویچ، محقق ارشد مؤسسه مطالعات امنیت ملی 
تل‌آویو و رئیس سابق میز ایران در اسرائیل: ایران به‌طور عملی، 
اقتصادی و استراتژیک با وضعیت فعلی سازگار خواهد شد و شکست نخواهد 

خورد.
 پروفسور رابرت پیپ، استاد علوم سیاسی دانشگاه شیکاگو: ادامه 
محاصره تنگه هرمز به‌مدت چند هفته به‌معنای کمبود نفت، رکود اقتصادی 

و بدتر از آن عدم‌تسلیم ایران است.

 پیامدهای میدانی و منطقه‌ای 
 ماریا زاخارووا، سخنگوی وزارت امور خارجه روسیه: تردد در تنگه 
هرمز پس از تجاوز نظامی علیه ایران دچار وقفه شد و سایر استدلال‌ها 

بیهوده است.

مواضع سیاسی و دیپلماتیک 
 احمد ابوالغیط، دبیرکل اتحادیه عرب: کشورهای عربی هیچ‌گاه 
به‌دنبال جنگ با ایران نبودند، بلکه برخی کشورهای عربی حتی تلاش کردند 

که این جنگ شعله‌ور نشود.
 خبرگزاری رویترز: رئیس‌جمهور آمریکا از اظهارات صدراعظم آلمان 

درباره قدرت ایران بسیار عصبانی است.
 فریدریش مرتس، صدراعظم آلمان: من از همان ابتدا در مورد نتایج 

جنگ آمریکا علیه ایران تردید داشتم.

انتقادات اخلاقی و حقوق بشری
 جنیفر ولش، کارشناس آمریکایی: بار اخلاقی و رسانه‌ای برای ترامپ 
به حدی پایین آمده که می‌تواند تهدید به نسل‌کشی و تخریب زیرساخت‌ها 

در ایران کند.

کشورهایی که از اوپک خارج شدند

10سایت راداری آمریکا که ایران منهدم کرد

معرفی و میزان تخریب پایگاه عریفجان

امارات متحده عربی اعلام کرده است که پس از نزدیک به ۶۰ سال، برای جبران 
خسارت‌های ناشی از جنگ، از گروه اوپک و اوپک‌پلاس خارج خواهد شد.

در طول جنگ تحمیلی سوم، ایران در جواب حملات دشمنان، ضربات متعددی به 
پایگاه‌های آمریکایی در ۷ کشور منطقه وارد کرد.

کشورهای 
سابق عضو 
که این 

بلوک را ترک 
کرده‌اند‌

آنگولا 
۲۰۲۴

العدیری  
بوهرینگ 

عبدالله مبارک علی السالمعریفجان 
)کارگو سیتی(

اسپرهد

قطر  
۲۰۱۹

اندونزی  
۲۰۱۶

گابن
 ۱۹۹۵ 

 )اما در سال ۲۰۱۶ بازگشت(‌

اکوادور 
 ۱۹۹۲ و ۲۰۲۰

آمریکا دارای 
۷ پایگاه 
اصلی در 

کشور کویت 
است‌

۱23
احمد الجابر
4

محمد الاحمد 
)پاتریوت(

567

‌پایگاه عریفجان
‌بزرگ‌ترین و اصلی‌ترین پایگاه لجستیکی و فرماندهی نیروهای آمریکایی در کویت
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۶ گنبد راداری‌ تعداد گنبدهای راداری منهدم‌شده

انهدام درگاه‌های ارتباطات نیروی زمینی و سایت‌های راداری آمریکا
ضربه سنگین به توانایی سازماندهی نیروی زمینی ارتش آمریکا در منطقه

پایگاه عریفجان کویتفرودگاه کویتپایگاه موفق السلطی اردنسفارت آمریکا دربغداد
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چند درصد ایرانیان، آمریکا و اسرائیل را پیروز جنگ می‌دانند؟
عنوان طرح 

موج دوم پیمایش ملی مؤسسه 
افکارسنجی ملت در ایران

مسئول اعلام نتایج 
مرکز پژوهش‌های 
مجلس شورای اسلامی

روش اجرا 
مصاحبه تلفنی با افراد ۱۸ ساله 
و بالاتر در سراسر کشور

 زمان اجرا 
فروردین ۱۴۰۵

اعداد مهم  
درصدها 

 ایران را طرف پیروز 
در »جنگ تحمیلی 
سوم« تا این مقطع 

می‌دانند.

 آمریکا و 
اسرائیل را پیروز 
ارزیابی کرده‌اند.

معتقدند 
هیچ‌یک از 

طرفین تاکنون 
پیروز نشده‌اند.

میزان اعتماد خود 
به نیروهای مسلح 
را »زیاد« یا »خیلی 
زیاد« اعلام کرده‌اند.

 پلیس دوبی در خیابان‌ها جنگی تمام‌عیار به راه انداخته است. 
 نام عملیات: مبارزه با تکدی‌گری 

 تاکنون ده‌ها متکدی دستگیر شده‌اند.
 دلیل اصلی: بحران مالی شدید

 تعداد بی‌خانمان‌ها مشخص نیست.
 برای حفظ تصویر دوبی، پلیس آنها را بازداشت می‌کند.

آشفتگی کامل در دوبی
شهر دوبی در امارات پس از حملات ایران با فاجعه‌ای تمام‌عیار روبه‌روست

 عملیات 
پلیس دوبی

فروپاشی 
اقتصاد 
گردشگری و 
هتل‌ها

 ورود بدون 
ممنوعیت 
به فرودگاه 
دوبی

درخواست 
کمک مالی 
اضطراری

  گردشگری در دوبی کاملا از بین رفته است.
  هر هفته بازرگانان خارجی دوبی را ترک می‌کنند.

  تنها در طول یک روز ۷ مکان در مجموعه آتلانتیس دوبی تعطیل شده است.
هتل‌های لوکس در حال ورشکستگی‌ 

  سنت رجیس 
  پارک حیات 

  آرمانی 

   فرودگاه بین‌المللی دوبی برای ورود آزاد اعلام شده است. 
   هر کسی می‌تواند در فروشگاه‌ها خرید کند و در رستوران‌ها غذا بخورد. 

   نیازی به بلیت هواپیما نیست.

 امارات از پاکستان خواسته است ۳.۵ میلیارد دلار وام را پس بدهد.
 این کشور همچنین از آمریکا کمک مالی فوری درخواست کرده است.

وضعیت دوبی 
آشوب کامل 

 دریای خزر و کریدور شمال – جنوب
این آبراه که حضور نظامی آمریکا در آن وجود ندارد، از ابتدا خارج از 

محدوده محاصره بوده است.

 مرزهای زمینی و همسایگان راهبردی
ایران با ۱۵ کشور همسایه خود مرز زمینی دارد. هیچ قدرتی 

نمی‌تواند تردد زمینی در مرزهای ایران را متوقف کند.

 خط لوله جاسک و خروج از وابستگی به تنگه هرمز
خط لوله نفتی گوره به جاسک در شرق تنگه هرمز به دریای عمان می‌رسد 

و ایران را از وابستگی به تنگه هرمز برای صادرات نفت بی‌نیاز کرده است.

 ناوگان شبح و ذخایر شناور استراتژیک
ایران با خاموش کردن سیستم شناسایی خودکار )AIS(، جابه‌جایی 
محموله از طریق ship-to-ship transfer در آب‌های بین‌المللی و 

تغییر مکرر پرچم و مالکیت، محاصره آمریکا را دور می‌زند.

 4 کریدوری که محاصره دریایی را به یک شوخی راهبردی تبدیل کرد

ترامپ در حالی از فروپاشی در ایران سخن می‌گوید که طی ‌2ماه گذشته
محبوبیتش به ۳۵ درصد ریزش کرده است.

 ده‌ها نماینده کنگره و سنا از عملکرد وی به‌شدت انتقاد کرده‌اند.

متحدان اروپایی بر سر تنگه هرمز با وی وارد چالش شده‌اند.

5 مقام سیاسی و امنیتی و ۲۰ژنرال نظامی استعفا داده‌اند.

۶ حامی رسانه‌ای سرسختش از همراهی با او ابراز پشیمانی کرده‌اند.

رفتارهای هیستریک مانند فریاد زدن از او مشاهده شده است.

بحث استیضاح او در کنگره آمریکا مطرح شده است.

مطالبه اجرای شروط رهبری
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گزاره: پس از اعلام آتش‌بس دوهفته‌ای طی بیانیه شورای‌عالی امنیت ملی، مرم برای مطالبه 
اجرای شروط 10گانه رهبری به خیابان‌ها آمدند.

 وضعیت چگونه بود؟ شعام طی بیانیه‌ای اعلام کرد آمریکا به 10شرط رهبری برای مذاکره 
به‌منظور پایان جنگ ملتزم شده است. در این روز، مردم در اجتماعات شبانه، خواستار اجرای 
بی‌کم و کاست شروط رهبری پس از پیام آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای شدند. ازجمله این 
شروط برای آمریکا، عدم‌تجاوز، استمرار کنترل ایران بر تنگه هرمز، پذیرش غنی‌سازی و 

رفع همه تحریم‌های اولیه و ثانویه بود.
 چه موضوعی را حل کرد؟

  مطالبه مردم برای اجرای شروط 10گانه، عزم مسئولان را در مذاکرات مصمم‌تر کرد.
 محاسبه دشمن در بدعهدی که بعدها منکر 10شرط شد را برهم زد.

 آمریکا با این مطالبه‌گری، چه شکست را بپذیرد و چه نپذیرد 
بازنده است.

اجتماع عظیم امام رضایی‌ها
9اردیبهشت‌ماه 1405

گزاره: برگزاری اجتماع عظیم امام رضایی‌ها 
آخرین نمونه از حضور گره‌گشای مردم در 
شرایط آتش‌بس بود که »پیام وحدت« 
ایرانیان را روز چهارشنبه به جهان مخابره کرد.

وضعیت چگونه بود؟ این اجتماع باشکوه 
در شرایطی در سراسر کشور برگزار شد که 
واشنگتن در روزهای اخیر با گزاره طرفداران 
و مخالفان »مذاکره« درصدد القای شکاف در 

جامعه ایران بوده‌ است.

چه 
موضوعی را 

حل کرد؟
راهبرد   

شکاف  ایجاد 
در جامعه ایران با 

موضوع »مذاکره« 
را ناکام گذاشت.

 حمایت مردم از راهبردهای 
ترسیمی رهبر انقلاب درباره مذاکره را نشان داد.

 نشان داد که مردم با وحدت و بیعت در بزنگاه‌ها از 
اختلاف عبور می‌کنند.

 ۶۷/۵
درصد

 ۱/۶
درصد

 ۲۶/۲
درصد

 ۸۹/۹
درصد


